PROCENTA - pracovni list

Dopln slovy:

Doplii slovy: Vyjadii ¢ast celku 1% z 1 000 000 K¢
1 % je zakladu, 1 %o je je K¢
coz je totéz jako zakladu,
coz je totéz jako
(doplit desetinnym
¢islem) % (dopli desetinnym
¢islem)
Preved’ Ur¢i, kolik procent | 50% je 300 K¢, Pieved’
z 12 600 je 6 300.
1,25%= %0 % kolik je 100% ? 30 %0 = %
K¢
Kolik procent Preved’ 100% z 725 K& je | Lyze za 12 000 K¢
je 5z 507 zlevnily nejprve o
% 300%= %0 K¢ 50 % a pak znovu o
50 %. Nakonec tedy
staly K¢
20% z 20 K¢ je Mobil za 10 000 K¢ | Z 2 500 sazenic se | Vyzna¢ v obrazku
zlevnil nejprve o neujalo 12% 25 %
K¢ 10% a pak zdrazil o | stromkii. Kolik
10 %. Nakonec tedy | stromkii uschlo?
stal K¢
Celkovy vklad v V zavodé pracuje Ze 600 dlazdic je Svetr byl po
bance, ktery ¢ini 800 zaméstnancu, z | 420 cervenych. Vanocich zlevnén o

356 000 K¢, je
urocen 4%. Kolik
korun se pfipiSe na
konci roku ke
vkladu?

toho je 375 zen.
Kolik procent z

celkového poctu
tvofi zeny?

%

Kolik je to procent?

%

20%. Nyni stoji 320
K¢. Jaka byla
pavodni cena
svetru?

K¢




